Verbesserung der Bienenweide als wichtigste Schutzmaßnahme für Bienen !

Jeder kann zur einem breiteren Nahrungsangebot für Wild-u. Honigbienen beitragen.                         Als Anregung dienen folgende Pflanzen Vorschläge , die alle untereinander kombinierbar sind !

Für Ziergärten:
Winterling,Schneeglöckchen,Märzenbecher,Krokus,Blaustern,Traubenhyazinthen,Zierlauch, Steinkraut,Goldlack,Schleifenblume,Goldmohn,Vergissmeinnicht,Beinwell,Reseda,Himmelsleiter, Glockenblume,Fetthenne,Mauerpfeffer,Malven,Stockrosen,Skarbiosen,Geißraute,                                     alle Lippenblüter (z.B.Lupinen) und ungefüllte Korbblüter (z.B. ungefüllte Rosen).

Nutzgärten:
Alle Obstbaumarten, Erdbeere, Himbeere, Brombeere, Stachelbeere, Johannisbeere, Gurke, Kürbis, Spargel, dicke Bohnen, Feuerbohne, Thymian, Salbei, Ysop, Minze, Lavendel, Zitronenmelisse, Majoran, Kümmel, Liebstöckel, Koriander, Anis, Fenchel, Borretsch, Beinwell, Eibisch, Arnika, Benediktinerkraut, echter Alant, Baldrian.

Parks und Anlagen:
Kübler-,Reif-u. Trauerweiden, Berg-, Spitz-und Silberahorn, Ulme, Kornelkirsche, Mahonie, Sanddorn, Zierjohannisbeere, Falscher Jasmin, Kirschpflaume, Traubenkirsche, Felsenbirne, Mispel, Eberesche, Mehlbeere, Rotdorn, Feuerdorn, Schneebeere, Kastanie, Linde, Robinie, Schnurbaum, Götterbaum, Liguster, Clematis, wilder Wein.

Hecken und Feldgehölze:
Hasel, Salweide, Kornelkirsche, Hartriegel, Schlehe, Traubenkirsche, Wildkirsche, Wildbirne, Zwergmispel, Mispel, Weißdorn, Eisbeere, Heckenrose, Blutberberitze, Kreuzdorn, Pfaffenhütchen, Liguster, Bocksdorn, wolliger Schneeball.
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